

ERRATA.

No. 27141, A (P.W.).—16th March
 Notification No. 62321, A (P.W.), dated
 April 1948, under section 6 of the Land
 Act, I of 1934, published at page
 1 of the *Calcutta Gazette* of the 12th
 part of the acquisition of land required
 section of the Mor-Bakreswar Branch
 Nos. 10, from chainage 406 to
 910 in block D) in the district of Bir-
 following changes will occur:—

Read "140.04 acres" for "135.58 acres" in
 line 9.

*Thana Sainthia, village Derpur, jurisdiction list
 No. 43.*

Delete "1200, 1326, 2215" under cadastral
 plots in part.

Insert "2348, 2418, 2052, 2335" under cadastral
 plots in part.

Read "2216" under cadastral plots in part
 instead of that under cadastral plots in full.

*Thana Sainthia, village Nahana, jurisdiction list
 No. 81.*

Read jurisdiction list No. "81" for "78".

Insert "34" under cadastral plots in part.

*Thana Sainthia, village Bataspur, jurisdiction list
 No. 132.*

Read the expression "cadastral plots in full"
 for the expression "cadastral plots in part
 just below jurisdiction list "No. 132" and
 delete the plot "1333" occurring before
 "1373" thereunder.

Insert "1383" after "1561" occurred under
 cadastral plots in part.

*Thana Sainthia, village Paikpara Chak, juris-
 diction list No. 138.*

Delete "193, 191" under cadastral plots in part.

*Thana Sainthia, village Paschim Naoapara, juris-
 diction list No. 137.*

Delete "575", under cadastral plots in part.

Insert "1256, 1347" under cadastral plots in
 part.

Read "595" under cadastral plots in full instead
 of that under cadastral plots in part and
 "610, 1289" under cadastral plots in part
 instead of those under cadastral plots in full.

*Thana Sainthia, village Bhramarkol, jurisdiction
 list No. 145.*

Delete "183, 1822" under cadastral plots in
 part.

Read "2100" under cadastral plots in full
 instead of that under cadastral plots in
 part.

Read "2427" for "2247" under cadastral plots
 in part.

*Thana Labhpur, village Chauhata, jurisdiction
 list No. 19.*

Delete "1617" under cadastral plots in part.

Insert "3435" under cadastral plots in part.

Read "1789" under cadastral plots in full
 instead of that under cadastral plots in part.

Thana Labhpur, village Gondighi, jurisdiction list No. 84.

Delete "837, 976, 1282, 1408, 901, 901, 1325, 902" under cadastral plots in part.

Read "1281, 876" under cadastral plots in full instead of those under cadastral plots in part and "1248" under cadastral plots in part instead of that under cadastral plots in full.

Thana Labhpur, village Hirapur, jurisdiction list No. 85.

Delete "439" under cadastral plots in part.

Thana Sainthia, village Bandhura, jurisdiction list No. 136.

Read the expression "cadastral plots in part" for the expression "cadastral plots in full" occurred just below the plot "992".

Thana Labhpur, village Chandipur, jurisdiction list No. 88.

Read the expression "cadastral plots in full" for the expression "cadastral plots in part" just below jurisdiction list "No. 88" and insert "72, 71" after the plots "68, 62" occurred thereunder.

Delete "61, 72, 71" under cadastral plots in part.

Delete "193, 191" under cadastral plots in part.

Thana Sainthia, village Paschim Naoapara, jurisdiction list No. 137.

Delete "575", under cadastral plots in part.

Insert "1256, 1347" under cadastral plots in part.

Read "595" under cadastral plots in full instead of that under cadastral plots in part and "610, 1289" under cadastral plots in part instead of those under cadastral plots in full.

Thana Sainthia, village Bhramarkol, jurisdiction list No. 145.

Delete "183, 1822" under cadastral plots in part.

Read "2100" under cadastral plots in full instead of that under cadastral plots in part.

Read "2427" for "2247" under cadastral plots in part.

Thana Labhpur, village Chauhata, jurisdiction list No. 19.

Delete "1617" under cadastral plots in part.

Insert "3435" under cadastral plots in part.

Read "1789" under cadastral plots in full instead of that under cadastral plots in part.

A (P. W.)—16th March
No. 62321. A (P. W.), dated
under section 6 of the Land
of 1894, published at pages
The Calcutta Gazette of the 12th
of the acquisition of land required
of the Mor-Bakrowar Branch
Nos. 8, 10, from chainage 406 to
in block D) in the district of Bir-
owing changes will occur:—
"140.04 acres" for "135.58 acres" in
line 9.

Thana Sainthia, village Derpur, jurisdiction list
No. 43.

Delete "1200, 1326, 2215" under cadastral
plots in part.

Insert "2348, 2418, 2052, 2335" under cadastral
plots in part.

Read "2216" under cadastral plots in part
instead of that under cadastral plots in full.

Thana Sainthia, village Nahana, jurisdiction list
No. 81.

Read jurisdiction list No. "81" for "78".

Insert "34" under cadastral plots in part.

Thana Sainthia, village Bataspur, jurisdiction list
No. 132.

Read the expression "cadastral plots in full"
for the expression "cadastral plots in part
just below jurisdiction list "No. 132" and
delete the plot "1333" occurring before
"1373" thereunder.

Insert "1383" after "1561" occurred under
cadastral plots in part.

Thana Sainthia, village Paikpara Chak, juris-
diction list No. 138.

Delete "193, 191" under cadastral plots in part.

Thana Sainthia, village Paschim Naoapara, juris-
diction list No. 137.

Delete "575", under cadastral plots in part.

Insert "1256, 1347" under cadastral plots in
part.

Read "595" under cadastral plots in full instead
of that under cadastral plots in part and
"610, 1289" under cadastral plots in part
instead of those under cadastral plots in full.

Thana Sainthia, village Bhramarkol, jurisdiction
list No. 145.

Delete "183, 1822" under cadastral plots in
part.

Read "2100" under cadastral plots in full
instead of that under cadastral plots in
part.

Read "2427" for "2247" under cadastral plots
in part.

Thana Labhpur, village Chauhata, jurisdiction
list No. 19.

Delete "1617" under cadastral plots in part.

Insert "3435" under cadastral plots in part.

Read "1789" under cadastral plots in full
instead of that under cadastral plots in part.

Thana Labhpur, village Gopalganj, jurisdiction list No. 80.

Delete "837, 976, 1282, 808, 90, 900, 1325, 9812" under cadastral plots in part.

Read "1281, 876" under cadastral plots in full instead of those under cadastral plots in part and "1248" under cadastral plots in part instead of that under cadastral plots in full.

Thana Labhpur, village Hirapur, jurisdiction list No. 85.

Delete "439" under cadastral plots in part.

Thana Sainthia, village Bandhura, jurisdiction list No. 136.

Read the expression "cadastral plots in part" for the expression "cadastral plots in full" occurred just below the plot "992".

Thana Labhpur, village Chandipur, jurisdiction list No. 88.

Read the expression "cadastral plots in full" for the expression "cadastral plots in part" just below jurisdiction list "No. 88" and insert "72, 71" after the plots "68, 62" occurred thereunder.

Delete "61, 72, 71" under cadastral plots in part.

Delete "193, 191" under cadastral plots in part.

Thana Sainthia, village Paschim Naoapara, jurisdiction list No. 137.

Delete "575", under cadastral plots in part.

Insert "1256, 1347" under cadastral plots in part.

Read "595" under cadastral plots in full instead of that under cadastral plots in part and "610, 1289" under cadastral plots in part instead of those under cadastral plots in full.

Thana Sainthia, village Bhramarkol, jurisdiction list No. 145.

Delete "183, 1822" under cadastral plots in part.

Read "2100" under cadastral plots in full instead of that under cadastral plots in part.

Read "2427" for "2247" under cadastral plots in part.

Thana Labhpur, village Chauhata, jurisdiction list No. 19.

Delete "1617" under cadastral plots in part.

Insert "3435" under cadastral plots in part.

Read "1789" under cadastral plots in full instead of that under cadastral plots in part.

(P.W.)—16th March
1904, A.(P.W.), dated
1904, section 6 of the Land
1904, published at pages
Calcutta Gazette of the 12th
the acquisition of land required
of the Mor-Bakreswar Branch
8-10, from chainage 406 to
in block D) in the district of Bir-
changes will occur:—

"140.04 acres" for "135.58 acres" in

*Sainthia, village Derpur, jurisdiction list
No. 43.*

Delete "1200, 1326, 2215" under cadastral
plots in part.

Insert "2348, 2418, 2052, 2335" under cadastral
plots in part.

Read "2216" under cadastral plots in part
instead of that under cadastral plots in full.

*Thana Sainthia, village Nahana, jurisdiction list
No. 81.*

Read jurisdiction list No. "81" for "78".

Insert "34" under cadastral plots in part.

*Thana Sainthia, village Bataspur, jurisdiction list
No. 132.*

Read the expression "cadastral plots in full"
for the expression "cadastral plots in part
just below jurisdiction list "No. 132" and
delete the plot "1383" occurring before
"1373" thereunder.

Insert "1383" after "1561" occurred under
cadastral plots in part.

*Thana Sainthia, village Paikpara Chak, juris-
diction list No. 138.*

Delete "193, 191" under cadastral plots in part.

*Thana Sainthia, village Paschim Naoapara, juris-
diction list No. 137.*

Delete "575", under cadastral plots in part.

Insert "1256, 1347" under cadastral plots in
part.

Read "595" under cadastral plots in full instead
of that under cadastral plots in part and
"610, 1289" under cadastral plots in part
instead of those under cadastral plots in full.

*Thana Sainthia, village Bhramarkol, jurisdiction
list No. 145.*

Delete "183, 1822" under cadastral plots in
part.

Read "2100" under cadastral plots in full
instead of that under cadastral plots in
part.

Read "2427" for "2247" under cadastral plots
in part.

*Thana Labhpur, village Chauhata, jurisdiction
list No. 19.*

Delete "1617" under cadastral plots in part.

Insert "3435" under cadastral plots in part.

Read "1789" under cadastral plots in full
instead of that under cadastral plots in part.

A (P.W.)—10th March
No. 62321, A (P.W.), dated
under section 6 of the Land
of 1884, published at
The Calcutta Gazette of the 19th
of the acquisition of land required
tion of the Mor-Bakreswar Branch
Nos. 8-10, from chainage 406 to
in block D) in the district of Bir-
Following changes will occur:—

"140.04 acres" for "135.58 acres" in
line 9

*Thana Sainthia, village Derpur, jurisdiction list
No. 43.*

Delete "1200, 1326, 2215" under cadastral
plots in part.

Insert "2348, 2418, 2052, 2335" under cadastral
plots in part.

Read "2216" under cadastral plots in part
instead of that under cadastral plots in full.

*Thana Sainthia, village Nahana, jurisdiction list
No. 81.*

Read jurisdiction list No. "81" for "78".

Insert "34" under cadastral plots in part.

*Thana Sainthia, village Bataspur, jurisdiction list
No. 132.*

Read the expression "cadastral plots in full"
for the expression "cadastral plots in part
just below jurisdiction list "No. 132" and
delete the plot "1333" occurring before
"1373" thereunder.

Insert "1383" after "1561" occurred under
cadastral plots in part.

*Thana Sainthia, village Paikpara Chak, juris-
diction list No. 138.*

Delete "193, 191" under cadastral plots in part.

*Thana Sainthia, village Paschim Naoapara, juris-
diction list No. 137.*

Delete "575", under cadastral plots in part.

Insert "1256, 1347" under cadastral plots in
part.

Read "595" under cadastral plots in full instead
of that under cadastral plots in part and
"610, 1289" under cadastral plots in part
instead of those under cadastral plots in full.

*Thana Sainthia, village Bhramarkol, jurisdiction
list No. 145.*

Delete "183, 1822" under cadastral plots in
part.

Read "2100" under cadastral plots in full
instead of that under cadastral plots in
part.

Read "2427" for "2247" under cadastral plots
in part.

*Thana Labhpur, village Chauhata, jurisdiction
list No. 19.*

Delete "1617" under cadastral plots in part.

Insert "3435" under cadastral plots in part.

Read "1789" under cadastral plots in full
instead of that under cadastral plots in part.

Thana Labhpur, village Gopdigha, jurisdiction
list No. 80.

Delete "837, 976, 1282, 898, 901, 900, 1325,
982" under cadastral plots in part.

Read "1281, 876" under cadastral plots in
full instead of those under cadastral plots
in part and "1248" under cadastral plots in
part instead of that under cadastral plots
in full.

Thana Labhpur, village Hirapur, jurisdiction
list No. 85.

Delete "439" under cadastral plots in part.

Thana Sainthia, village Bandhura, jurisdiction
list No. 136.

Read the expression "cadastral plots in part"
for the expression "cadastral plots in full"
occurred just below the plot "992".

Thana Labhpur, village Chandipur, jurisdiction
list No. 88.

Read the expression "cadastral plots in full"
"for the expression "cadastral plots in
part" just below jurisdiction list "No. 88"
and insert "72, 71" after the plots "68, 62"
occurred thereunder.

Delete "61, 72, 71" under cadastral plots in
part.

diction list No. 100.

Delete "193, 191" under cadastral plots in part.

Thana Sainthia, village Paschim Naoapara, juris-
diction list No. 137.

Delete "575", under cadastral plots in part.

Insert "1256, 1347" under cadastral plots in
part.

Read "595" under cadastral plots in full instead
of that under cadastral plots in part and
"610, 1289" under cadastral plots in part
instead of those under cadastral plots in full.

Thana Sainthia, village Bhramarkol, jurisdiction
list No. 145.

Delete "183, 1822" under cadastral plots in
part.

Read "2100" under cadastral plots in full
instead of that under cadastral plots in
part.

Read "2427" for "2247" under cadastral plots
in part.

Thana Labhpur, village Chauhata, jurisdiction
list No. 19.

Delete "1617" under cadastral plots in part.

Insert "3435" under cadastral plots in part.

Read "1789" under cadastral plots in full
instead of that under cadastral plots in part.

1141. A (P.W.).—16th March
 1948, under section 6 of the Land
 Act of 1894, published at pages
 of the Calcutta Gazette of the 12th
 of the acquisition of land required
 for the construction of the Mor-Bakreswar Branch
 Canal Nos. 8-10, from chainage 406 to
 910 in block D) in the district of Bir-
 following changes will occur:—
 Delete "140.04 acres" for "135.58 acres" in
 line 9.

*Thana Sainthia, village Derpur, jurisdiction list
 No. 43.*

Delete "1200, 1326, 2215" under cadastral
 plots in part.

Insert "2348, 2418, 2052, 2335" under cadastral
 plots in part.

Read "2216" under cadastral plots in part
 instead of that under cadastral plots in full.

*Thana Sainthia, village Nahana, jurisdiction list
 No. 81.*

Read jurisdiction list No. "81" for "78".

Insert "34" under cadastral plots in part.

*Thana Sainthia, village Bataspur, jurisdiction list
 No. 132.*

Read the expression "cadastral plots in full"
 for the expression "cadastral plots in part
 just below jurisdiction list "No. 132" and
 delete the plot "1383" occurring before
 "1373" thereunder.

Insert "1383" after "1561" occurred under
 cadastral plots in part.

*Thana Sainthia, village Paikpara Chak, juris-
 diction list No. 138.*

Delete "193, 191" under cadastral plots in part.

*Thana Sainthia, village Paschim Naoapara, juris-
 diction list No. 137.*

Delete "575", under cadastral plots in part.

Insert "1256, 1347" under cadastral plots in
 part.

Read "595" under cadastral plots in full instead
 of that under cadastral plots in part and
 "610, 1289" under cadastral plots in part
 instead of those under cadastral plots in full.

*Thana Sainthia, village Bhramarkol, jurisdiction
 list No. 145.*

Delete "183, 1822" under cadastral plots in
 part.

Read "2100" under cadastral plots in full
 instead of that under cadastral plots in
 part.

Read "2427" for "2247" under cadastral plots
 in part.

*Thana Labhpur, village Chauhata, jurisdiction
 list No. 19.*

Delete "1617" under cadastral plots in part.

Insert "3435" under cadastral plots in part.

Read "1789" under cadastral plots in full
 instead of that under cadastral plots in part.